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2. koşuda, 10 numaralı SPRING BOY isimli atın binicisi Murat AKDAĞ, son 850 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

4 numaralı TAYYAR ALİ isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 1 numarada kayıtlı DERİN ADA isimli at starttan 15 boy geç çıkmıştır. Bahse konu atın antrenörü Ayhan DİNÇ, atını 

yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

6. koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren 2 numaralı CARDINAL SHOT isimli atın antrenörü Müslüm ÖRTÜNÇ, koşuyu 1. olarak bitiren 8 

numaralı STALWART HERA isimli ata son 200 metrede kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan 

inceleme neticesinde protesto oy birliği ile reddedilmiştir.

Ayrıca İnceleme neticesinde protestoya neden olan 8 numaralı STALWART HERA isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ, son 200 

metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış 

ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve ( b-1 ) bentleri uyarınca İHTAR  ve 2.949 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır. 

10 numarada kayıtlı ANPAYTOO isimli at koşuya başlamamıştır. Bahse konu atın antrenörü Avni KARAKUŞ, atını yeterince 

eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılarak 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

7. koşuda, 8 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan ALATA isimli ata alıcı çıkmamıştır. 

4 numaralı KARA VETAR isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son 200 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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